YPOK Ne 11
TEMA. CUCTEMA JIIHIAHUX HEPIBHOCTEW 3 OAQHIEIO 3MIHHOIO

Knac

Hata

Yyurtenb

MeTa: chopMyBaTU MNOHATTS CUCTEMU RIHIMHUX HEpIiBHOCTeh 3 OofHielo
3MIHHOIO; GOPMYBATU BMiHHS PO3B’AA3yBaTH Taki CUCTEMMN.

Tun ypoKy: 3aCBOEHHS HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xlﬂ. yPo Ky ........................................

I. Opramizamiiamit eram e
II. HepeBipKa noMamHLoro 3aBnaIIHa .......................................
1. IlepeBipka 3aBIaHHS, 33JaAHOTO 32 MIAPYTHMKOM  sceecncnccncnocns

2, CamocriitHa po60Ta 3 IIOATBIIOI0 B32€EMOIIEPEBipKOIO

Bapianr 1 BapianT 2
1) Posw'mmizs mepimmiors: | s
2) 5+3x<1; a) 1+6x>1; ........................................
6) x_1—2x> 3x+1. 6) 2x—1_3x> 4—10x.
3 2 4

2) Ilpu sskmx 3HAYEHHAX b

rsouniex 2b+ 11 HabyBae fOogaTHHX 3HA-
YeHb?

asounen 3b—10 gabyrae Big’eMEUX 3Ha-
qeHb?

5a -1

3) Ilpu AKuX @ 3HAYEHHS BUPa3y

3) Ilpu akux sHavyeHHAX b 3HaUeHHEA
asodseHa 2b—16ixpime, Hixk Bigmosigae
4+3b

MeHIIe, HiX BIATIOBifHEe 3HAYEHHA BUDPA- |3gaqenHs Apoby ?
3y 3—2a?
4) 3HalgiTe obiacTs BU3HAUYEHHA QYHKIIL
f(x) =X, f(x)=5x-2.
V10x+1

IT1. Axryanizanig onopHux 3HAHL

BukonaHHSA yCHUX BIIpaB

3HaAAITh Iepepis YMCIOBUX IPOMIiKKiB:

a) [-3;2]i[0;4]; 6) (~==;2]1(8;+<); B) (—o0;~3) i (~0;0];
) (2+e0)i[4s+o0); m) (—o03 5] 1] Bs+eo); €) (—oos—1]i[254e0).
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........................................



IV. BuBuenusa HOBOTo MaTepiany

Ilnan suswennsa memu

OsHaueHHS CHCTEMH HePiBHOCTEH.

OsHaveHHA PO3B’A3KY CUCTEMU HEPiBHOCTEH 3 OJHi€I0 3MiHHOIO.
1o o3Havae po3s’sI3aTH cUCTEMY HepiBHOCTEH?

V. 3acBocHHYI HOBUX 3HAHD i BMiHB

1. Po6oTa 3 miapyusMKomM

........................................ 5

........................................ 2)

........................................ 2)

........................................ 5)

3)

........................................ 4)

a)

........................................ 5)

et 6)

2. loxaTKORBi 3aBmaHHuA

(Ycuo) PosB’ sioriTh cucTeMy HepiBHOCTEI:

{x >2, 5) {x >1,5, 5) {x <-1, . {x < -5,

x<11; x>2,7; x>0; x < —4.

(YcHo) Po3R’sokiTh ccTeMy HepiBHOCTEH:

{2(x+3)—(x—8)<4, 5 {—(x—Z)—3(x—1)<2x,

6xx > 3(x+1)-1; 5x+4212-(x-3);

1,6(2-x)-0,4x>3, (0,2(8x-4)-1,6<0,3(4-3x),

r
-3(6x-1)~2x<x; ~ |0,4(1+x)~0,3x <0,5.

IIpu saxux 3HaveHHAX X o6uAei bysKii y =0,3x -31y =-0,1x+5 Ha-

OyBalOTh JOJATHUAX 3HAYCHE?

Posp’sxiTe cucremy HepiBHOCTEH i BRaXKiTh yei miai uncna, axi e il
po3B’A3KaMu:

6x—1>3—x,6 0,5x+2>1, 1,6x-4>0,
B
2x—-4<x; 3x-1,6<0,8; 2-0,2x>0,3

SKINO 10 AKOroCh LLJIOTO YHMCIa JOAATHA HOro ITOJOBUHY, TO OJEpsKaHe
ypcao 6yjae OinsmnM, Hixk 75, a AKINO 40 IILOIO K YUCIa JOLATHU HOro
TPETUHY, TO 3100yTe YHCI0 Oyae MEHIIMM, Hixk 69. 3ualigiTs e ymcio.

Axmo TypucT 36inpmIMTL IMBUAKICTE HA 1 KM/TOo), TO 3a 4 roxg BiH
nozonae Bicranp 6iabiry, Hixk 20 KM, a KO 3MEHINUTH INBUI-
kicte Ha 1 KM/roj, TO 3a 5 rox mogoJiae BiACTaHb MEHINY, Hi
20 kM. fxa mBuakicTs TypucTa?

VI. [Iig6uTTa nigcyMKiB ypoOKy

........................................ VII. JomamHe 3aBXaBsHd

1.

3aBaHHSA 38 MIAPYUHUKOM:

Hodamrose 3aedanns. IIpyu sKUX 3HAUEHHAX @ CUCTEMa HepiBHOC-

L 18~Tx<3x~-17, s .
Teit He Ma€ po3B’sa3KiB?
1+2x <a+x
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